

香港廣播電台將遷新址

黃石公、蔡星海、朱夢鑑、徐惠儀、古隆文、古應熙、蕭經然、石景文、李浩、朱叔達、骆存斌、盧東山、徐瑞光、蘇仲平、黃育根等十七人為委員，成立小組，負責籌備慶祝事宜，並開經商借尖沙咀倫敦戲院舉行慶祝大會云。

興建廣播新廈地點已屬意在薄扶林道

(香港訊)為廣播工作，得以順利推進，當局內定興建一幢大廈，作為香

港廣播電台永久台址。

據有關方面消息，上項議案，遠在一九六四年七月八日，即已由財政小組委員會，列入工務建設一項之範圍內，當時廣播電台台長曾向該委員會提出，估計整個計劃的需費四百五十萬元，包括該電台之新設備五十萬元在內，但其他費四

十萬元，則未被列入。

上述數字，乃廣播台長根據電台內部之一切設備及依照一間無線電廠之建議

而定者。

為確定整個大綱，事後台局會委由加拿大一機構詳予研究及負責初步設計，

最近整個藍圖，已告擬就，同時，根據該初定之藍圖檢討，該項計劃，估計最少

需費六百六十六萬一千元，而下列三項

，仍未計算在內：

(一)初步研究及設計所需：九

八萬五千元，(二)全部有關儀器及設

備，(三)仍未獲確定之職工宿舍。

上述經修訂之需費，遠比原定為大

百五十萬元

，因此，當

局會要求盡

可能將設數

字減少為五

百五十萬元

，並須包括

一切儀器及設備需費在內，不於其他項

項，則由當局另付，蓋就後初阜案檢討

，目前內定擬作興建電台大廈之地段，

須另付補償費予以收回，基此，新電台

大廈興建，仍須有待於一切問題解決後

始克實施。

香港三千人一醫生

，大廈興建，仍須有待於一切問題解決後

始克實施。

(香港訊)昨十七晚七時許，九龍城龍津路一間空屋內，被人發現有一怪屍，警方獲訊，初疑死者係遭謀殺，乃派出大批高級值勤人員抵場，經過調查後，才認為死者可能死於暴斃。

死者年約四十餘歲，似是個吸毒者，在昨晚七時許，被人發現他4龍津路一間空屋內暴斃的。

城龍津路一間空屋內，被人發現有一怪屍，警方獲訊，初疑死者係遭謀殺，乃派出大批高級值勤人員抵場，經過調查後，才認為死者可能死於暴斃。

死者年約四十餘歲，似是個吸毒者，在昨晚七時許，被人發現他4龍津路一間空屋內暴斃的。

死者年約四十餘歲，似是個吸毒者，在昨晚七時許，被人發現他4龍津路一間空屋內暴斃的。